



珍宝海鲜舫夜景 (资料片)

澳门赌王赠珍宝海鲜舫

海上托运来青,将打造海上美食王宫



珍宝海鲜舫外观 (资料片)

相关链接

珍宝舫七成食品是海鲜

珍宝海鲜舫在香港、澳门、台湾各有一艘,内地仅青岛引进,由于海鲜舫还未经过海关和检验检疫部门检查,记者还不能登船参观。据悉,整艘船是以龙为主题设计,无论大堂、厅房、门廊、亭阁,处处都仿照帝王式装修,精雕细琢,富丽堂皇。登上珍宝海鲜舫,就如同走进中国古代的宫廷,正门左右两旁的金龙镀金溢彩,栩栩如生。船上各厅房均以官廷胜地命名,分别冠以龙楼、凤阁、金銮殿、太和殿等。而且每层均设有东西二官陪伴在侧的皇

帝龙座,宾客在品尝美食之余,可登宝座拍照留念,别有情趣。

珍宝海鲜舫以其海鲜美食驰名远近,所供应的食品,有七成以上是以海鲜烹制。这里设有大型海鲜池,取名观鱼水榭,蓄养生猛海鲜60多种,并配置有“紫外线海水消毒系统”。8米深的海鲜池每日不停地将海水进行抽入、排出,使其循环,以确保卫生及海鲜生猛肉质鲜爽。宾客可亲自挑选各式渔获,厨师可按照客人的要求烹制出百种海鲜佳肴。

澳门赌王何鸿燊其人其事

珍宝海鲜舫是2009年青岛市政府在香港招商引资期间,与澳门赌王何鸿燊先生旗下信德集团有限公司谈成的项目。何鸿燊先生看中青岛的地理位置和发展前景,将海鲜舫免费赠与青岛市政府。

富有传奇色彩的澳门首富、知名商人何鸿燊先生并不是第一次与青岛合作,早在2006年底,他就拍下李沧区重庆中路499号原美猴王公司的80多亩地,投资4亿元建港澳商城,不过后来由于一些原因搁置。当时有媒体报道称,该开发

项目谈判进展顺利,但后期因计划建设商用高层,而该地块又地处流亭国际机场航道的正下方,未通过相关审批,所以项目就这样被搁置下来。虽然项目搁置,但是这却是何鸿燊先生首次在长江以北地区投资的试水之举。当时有媒体报道称,何鸿燊先生“过江”来青岛投资,主要是看好了青岛的发展前景以及青岛人做生意的诚信之道,这也为第二次与青岛合作打下了基础。

作为澳门博彩史上最具权势的一代赌王,何鸿燊充满传

本报10月9日讯(记者 孟艳)
经过8天的海上托运,澳门赌王何鸿燊先生旗下信德集团有限公司(香港)赠送给青岛市政府的珍宝海鲜舫9日上午驶入青岛海域。整修完毕后,这座珍宝海鲜舫将被打造为内地首个海上高端餐饮场所。

9日上午,在胶州湾海域内,记者见到了赌王何鸿燊赠送青岛的珍宝海鲜舫,“凤阁龙楼,雕梁画栋”是记者的第一印象。整座建筑是一艘龙船的形象,四层高的船体每一层都雕梁画栋,装饰得十分漂亮。虽然该建筑是船的形状,但不是船,建筑无动力驱使,只能由一艘托运船从菲律宾托运来青,耗时整整8天。

据了解,珍宝海鲜舫前身为菲律宾马尼拉港的“珍宝王国海鲜舫”,是菲律宾知名的旅游景点。以海鲜著称的“珍宝王国海鲜舫”拥有

经验名厨,可按照客人喜好烹制出上百种海鲜佳肴、中西式小菜和美味甜点,并有巨型海鲜池,养着多种生猛海鲜,游客可以随便挑选。与之同为姊妹船的香港珍宝海鲜舫也是香港著名的食肆和旅游景点,在珍宝海鲜舫,游人既可以一尝新鲜美味的海鲜,也可欣赏夜幕低垂、船上灯饰照得海面一片通明灿烂的美景。

青岛城投集团副总经理王记营介绍,珍宝海鲜舫是集观光休闲与优质美食体验于一体的高档餐饮场所,主要经营高端海鲜餐饮,以南太平洋海域的海鲜为主,青岛海鲜为辅。海鲜舫排水量约3000吨,长56米、宽26米、水上共四层高28米,可同时容纳千余人就餐。“海鲜舫已经在菲律宾运营了20多年,外表有些陈旧,青岛还将遵照原来风格进行装修,

船体外面的装饰将重新上色,整修后将会让人感受到其富丽堂皇的一面。”王记营说。

据悉,9日,海鲜舫将完成入关手续,整修完毕后,将在2012年青岛海洋节期间,作为青岛海上唯一的高端餐饮场所与青岛市民见面。届时,岛城不仅多了一个高端海鲜餐饮场所,填补海上高端餐饮空白,更多了一个近海景点,丰富青岛旅游景观。“由于它位于海中,装潢又富有传统的中国特色,将会吸引大量外国游客,有不少旅游书籍都推荐游客到珍宝海鲜舫一游。”王记营说。

目前,珍宝海鲜舫已由市政府委托青岛城投旅游集团运营管理,其经营特色和美食风格仍处于保密阶段,具体的停靠位置也待海事部门审批后对外公布。



珍宝海鲜舫已抵达青岛海域。本报记者 张晓鹏 摄

奇色彩的一生始终是坊间津津乐道的话题。从破落公子到港澳十大富豪,澳门首富。现任澳门旅游娱乐有限公司总经理,他控制的资产达5000亿港元之巨,个人财富有700亿港元,澳门有三分之一的人直接或间接受益于他的公司。澳门人把赌王称作“无冕澳督”和“米饭班主”,是澳门博彩史上权势最大、获利最多、名气最响、在位最长的赌王。此次与青岛合作

的信德集团也是何鸿燊旗下的公司,早在1993年该公司跻身恒生指数成份股之列。

赌王一生有4位太太和17个子女,发妻黎婉华、二太太蓝琼璎、三太太陈婉珍,最后是年龄少他39岁的四太太梁安琪,庞大的家族也引发了轰动一时的分产风波,从2010年11月媒体公开报道家族纠纷至2011年3月和解,一直占据国内外媒体重要版面。



珍宝海鲜舫具有中式仿古特色。本报记者 张晓鹏 摄